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ATA DÀ NEUruIÃO OI AUOIÊNCII PÚS.ICA PARA AVALIAçÃO OI EXEEUçÃOONçNUtruúNIA E O CUMPRIMENIO DÂS UrMS PISCASOO PRIMEIRO OUADRIMESTRE
DE 2023
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Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mit e vinte e três, às dezoito horas
e dez minutos, no Ptenário "27 de Março'da câmara Municipat de Mairiporã, [ocatizado
na Atameda Tibiriçá, no 422, Bairro centro, nesta cidade e comarca, reatizou-se a
audiência púbtica constante do processo cM no l4g, de nove de fevereiro de dois mil evinte e três, amplamente divutgada através dos mais diversos meios de comunicação,
como a pubticação em jornar [oca[ por duas vezes, inserção no site da câmara, aÍixação
de faixas em diversos pontos da cidade, Íacebook, instagram, e twitter, sob a direção do
Presidente da comissão de Finanças e 0rçamento, vereador José correia da silva Neto,
acompanhado do secretário da comissão, vereador Nilber Rosemberg Ladeia de souza
e a ausência do vice-presidente da comissão, Vereador Fernando Rachas Ribeiro, por
motivo de viagem a Brasítia. presente ainda o Vereador Doriedson Antonio da sirva
Freitas, que inicialmente foi convidado a exercer o cargo de secretário,,ad hoc', até que
o secretário da comissão chegasse. Abertos os trabathos, constatou-se a presença da
secretária Municipar da Fazenda, senhora silvana Francinete da silva, do senhor
Douglas Pereira da sirva, representando o secretário Adjunro da Administração e
Recursos Humanos, senhor Antônio carros Martinho, do secretário de Obras e
Planejamento, senhor Marcus rvonica, do secretárío de serviços urbanos, senhor
valdeci Fernandes, do secretário de segurança pública, Traisporte e Mobilidade ,,,'
urbana, senhor Francisco wanderrei Rohrer, da secretária da Educição, s""rr"..-riri"" f,,t\nBraga vieira, do secretário da saúde, Raphael Aparecido de souza, ao s".r"iJ.J r" ' \ Nt''
Habitação, Regularização Fundiária e planejamento urbano, senhor Alexandre dos
santos e da Presidente do rpREMA, senhora Maria Angelica pereira. Ausente o
Procurador-Geral do Município, Dr. Edison pavão Júnior- presentes ainda demais
servidores e púbtico em geral. rniciando-se os trabathos, o presidente cumprimentou a
todos e convidou em primeiro lugar a presidente do rpREMA, que reu o retatório e
esclareceu que o instituto passou por uma reforma para manutenção do prédio, e que
esse era o motivo do aumento da despesa, tendo em vista o apontamento do Tribunat
de contas em 2018, e que não conseguiram fazer anteriormente. Respondendo à \indagação do Vereador Doriedson Antonio da silva Freitas quanto ao 

"umento 
;.; \aplicações Íinanceiras, a presidente escrareceu que houve uma melhoria, que no \

passado, por causa da pandemia e da guerra na ucrânia não foi muito bem e que o ptano \
de carreiras da prefeitura fez ocorrer um déficit. prosseguindo, foi convidada a
secretárla da Fazenda para fazer sua explanação, ocasião em que a mesma fez a [eitura
do relatório anteriormente apresentado e prestou os esclarecimentos necessários. Em
seguida convidou o secretário de segurança pública, Transporte e Mobitidade urbana. I
que leu o relatório e esclareceu os vereadores, informando quê uma parte da despesa -e'
da secretaria foi paga com as verbas do trânsito, as que constam em amareto no gráfico ta,
apresentado. lnformou também a diferença muito grande nos atendimentos quanto a lei 
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silêncio.Ouanto a indagação do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza com

relação à tarifa zero, o secretário disse ser muito interessante, mas que ainda não
pensaram nisso. Ouanto a indagação do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas,
de a secretaria não estar gastando com a nova mobitidade urbana, quanto a educação
no trânsito, o secretário informou que que estão fazendo cursos de capacitação, dois, e

sendo programados outros, e que esse dinheiro está sendo reservado para isso. Que

estão guardando a chamada dos novos concursados. lndagado pelo mesmo vereador,
se nesses quatro meses anteriores a secretaria contratou alguma empresa por conta
do impacto por conta das obras atuais, o secretário esclareceu que existem novas
possibilidades de linhas, de itinerário, que toda mudança gera despesas e que por esse
motivo eles têm que estudar muito, que têm estudado mas têm negado pedidos, pois

não atende a maior parte da população.0uanto aos números, foram R$ 161.455 mit com
arrecadação de 827 multas por zona azut, R$ 17.472,00 mil com multas por rodízio e R$

2.339.235,00 mi[ com multas de caminhões. Quanto à Patrulha Cidadã, que seriam
câmeras instatadas em toda a cidade, quer é favorável, mas que a tecnologia não é fácit,
pois para que haja esse compartilhamento, a empresa que for instatar precisa
conversar com a outra empresa, pois existe o armazenamento. Mas que estão
estudando isso. Ouanto a indagação do Vereador José da Sitva Neto, de quanto a

empresa terceirizada destina para a prefeitura, que tem um aditamento para suprimir
para 12%. Oue é 23,89%. Oue está em dívida ativa e informou que a partir de junho o

dinheiro das passagens da DINATUR será repassado aos cofres da prefeitura. Oue o
contrato é fechado, no va[or fixo de R$ 2.078.000,00 por mês que vai para a empresa,
sendo abatido o valor da bilhetagem, mas não entra na conta da prefeitura, que pagam

só a diferença. Oue empenham o valor total mas repassam apenas a diferença, que é

contratua[. Após foi convidada a secretária de Educação, que leu seu retatório e prestou

os esclarecimentos necessários, tendo o Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas
indagado sobre a Ação 1044, ao que a secretária informou que é destinado à Atenção
aos Portadores de Deficiência, incluindo a APAE. Ouanto ao déficit de crianças
agendadas para vagas em creche, informou que são 29ó na fita, mas que espera e acha
que vão conseguir zerar essa demanda com a creche Nakamure. Respondendo ao

questionamento do Vereador José da Silva Neto, a secretária disse que acha que os
funcionários da nova creche do centro, que será inaugurada no segundo semestre
provavelmente serão de carreira, que a mesma deverá atender ,l50 crianças, mas na

modalidade de creche escota e não berçário. Prosseguindo, foi convidado o secretário
de Serviços Urbanos, o quaI fez a leitura do retatório e respondeu aos questionamentos
a ele formulados. 0 Vereador José da Sitva Neto disse que existe um probtema sério co

a ituminação púbtica, que a administração precisa corrigir e se o secretário tem
conhecimento disso, ao que o mesmo respondeu que só uma empresa faz essa

manutenção, que estão trabathando firmes quanto a manutenção da i[uminação por

LED's, que a emprêsa não é suficiente para atender toda a demanda. Oue estão vendo

uma nova empresa que atenda essa demanda, pois não possuem nenhuma empresa
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ra esse tipo der atendimento.0 Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza disse

que quanto à ituminação púbtica, que essa empresa dê mais atenção na frente das
escolas, pois o perigo é constante para as crianças.0 secretário informou que eles têm
buscado fazer o me[hor dentro da secretaria. Oue eles têm o funcionário Edélcio que sai
à noite para fazer essa veriÍicação. Oue a Rubrica 2039 tem u vator expressivo.0
Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas disse que são R$ 3500 mil só para a

empresa, que ocorre muito a queima de muitas tâmpadas, às vezes a mesma, por várias
vezes. 0 secretário disse que um milhão não é só para troca de lâmpadas. Nesse
momento a secretária da Fazenda, Silvana Francinete da Silva esclareceu que na

manutenção de ituminação púbtíca estão nossas contas de energia elétrica, que só para

a empresa são R$ 70 mit reais e mais R$ 300 mit, aproximadamente, para a ELEKTR0.

Oue sobra muito pouco do que se arrecada, R$ 400, R$ 500, R$ 300 mil. Que estão

buscando recursos para investir pesado.0 Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas,
ao indagar como foi a manutenção nesses quatro meses, foi informado pelo secretário
que foram mais ou menos dois milhões e meio com concretagem e R$ 150 miI reais com
emendas impositivas. Ouanto a água potávet, em nosso PPA tem isso. Se a SABESP
pode assumir mais, pois a demanda é grande, e se aconteceu algum Íato novo, com essa
demanda reprimida quanto ao fornecimento de água, o secretário respondeu que é feito
um cadastro e enviado à SBESP, que quêm não pode comprar água, passam para a

SABESP para atendimento.Oue a prefeitura tem caminhão para fornecer aos que não

têm condições. Oue a SABESP tem cumprido esse acordo antigo. Em seguida convidou
o secretário adjunto de Administração e Recursos Humanos, o qual fez a leitura do

retatório e como não houve indagações, foi dispensado. Prosseguindo, foi convidado o

secreliitlo de 0bras e Ptaneiamento, o qual fez sua explanação e respondeu às

perguntas formuladas. 0 Vereador José da Silva Neto disse que são muitas obras na

cidade. 0 secretário disse que o orçamento é muito pequeno, que as obras são feitas
através de emendas e convênios. Que a pavimentação e drenagem estão em execução
ao custo aproximado de 2l mithões. Oue esse dinheiro é pago petos convênios.Oue
muitas vezes as empresas trabatham e recebem depois. Só depois das fiscalizações,
inclusive do Tribunal de Contas é que pagam a empresa. Oue hoje a grande maioria das

obras públicas não ocorrem com dinheiro municipa[, mas sim através de convênios que

a câmara aprovou. Ouanto aos estagiários, que existe falta de braços para projetos na

secretaria, que dificutdades eles têm. Que Mairiporã tem uma defasagem salaria[ muito
grande, e por esse motivo muitos funcionários migraram para outras prefeituras. São

satários pequenos. 0 valor do salário de estagiário é um dos menores, que têm

dificutdade em contratâr. Ouanto a indagação do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de

Souza, no tocante à expansão de ituminação púbtica, o secretário esclareceu que tem
previsão sim, ainda para esse ano. Oue têm pouco dinheiro para isso. Oue eles têm

diversos projetos para isso, para aprovação junto à ELEKTRO. Que só consêguem

"apagar incêndio", que às vezes atendem o Ministério Púbtico, que obriga a instalação.

Que não conseguem executar os projetos sem a aprovação da ELEKTRO. Ouanto ao
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fazer até as Sete Quedas, disse que o projeto está

pronto, ficou maravilhoso, que o Atadim quis cumprir o que prometeu e que a secretaria
tem feito estudos. Que sai do Posto do Laércio e vai até a Prainha. Oue acha que em
breve sai a licitação para isso. Que têm poucas pessoas e quarenta projetos na fila para

aprovação. Em seguida foi convidado o secretário da Saúde que leu o relatório e prestou

os esclarecimentos necessários. Em resposta ao Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de

Souza quanto a ter previsão de reforma do Posto de Saúde do Pirucaia, e quanto às

emendas impositivas, se estão atendendo, que referente ao Posto de Saúde, o prefeito

tinha ideias, e se tem como colocar em prática, disse que o Pirucaia é muito grande, é

inviável fechar as unidades nas microáreas, não é viável no Pirucaia e na Vita Machado.

Oue o maior absenteísmo é em função da distância para as pessoas. Oue conseguem
manter farmácias nos Postos de Saúde e nas sedes. Oue concursaram Farmacêuticos,
que a carga horária deles é de 20hs, mas insuficiente para atender a todos os bairros.
Solicitado pelo Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza, o tornecimento da

quantidade de pessoas com câncer em Mairiporã, o secretário concordou.Ouestionado
pelo Vereador José da Sitva Neto quanto ao Hospitat Distritat, que estão para ter um em

Terra Preta, assim as pessoas não precisam vir para o HospitaI Anjo Gabrie[, se tem
ideia de onde vai ficar a unidade, respondeu que planejam descer o atendimento para a

UPA e em seguida vão adequar o espaço, o prédio, que estão estudando para passar a
equipe da UPA, pois no Jardim Pereira não tem mais condições. Ouanto as

especialidades médicas, tem que haver uma potítica de saúde, tirando o ônus do

município, aíteríamos condições de avançar. 0 secretário disse também que teriam que

aumentar as contratações e isso impactaria. Oue a carga horária de muitos é pequena,

só de doze horas e é insuficiente para etes. Oue vem fazendo uma formação continuada
para os médicos, para ampliar o atendimento, que resolveria muito os

encaminhamentos, que eles reduziriam. lndagado pela senhora Marina Rodrigues da

Silva sobre reformas nas ESF's D0 Mato Dentro, que é um anseio da população, o
secretário disse que a secretaria tem intenção sim, de locar outro espaço, pois é muito
pequeno. 0ue para esse quadrimestre deve estar tudo certo. Prosseguindo, foi

convidado o secretário da Habitação, Regularização Fundiária e Planejamento Urbano,

o qual fez a leitura do retatório e respondeu às perguntas formuladas pelos vereadores.

0 Vereador José da Silva Neto pediu para o secretário esclarecer quanto as

regularizações para fins sociais e para fins específicos, como funcionam, tendo o

mesmo respondido que tem previsão na Lei do REURBE. Oue são duas situações, a

sociat fica por parte do município e a específica é a que corre por conta de quem está
tá. Oue têm noventa e dois núcleos em curso hoje em Mairiporã. Oue não tinha esse

instrumento. Oue quando assumiu, as pessoas não sabiam lidar com a específica.Oue

só a prefeitura levou isso a cartório, ficando as pessoas assistidas, com a entrega das

matrículas ao finaI do processo.Oue o cuidado que as pessoas têm que ter com retação

à regu[arização fundiária é quanto as empresas cadastradas. Sugere que as pessoas se

dirijam até a Secretaria da Habitação peguem as informações, façam orçamentos, pois
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refeitura não participa desses processos. lnformou que tiveram problemas quanto a

regu[arização do Colinas, disse que têm a[guns núcleos. Que existe uma expectativa de

entregar o Gibeon no Programa "Cidade Legat" até o finat do mês. Oue é um núcleo
importante, com quatrocentas e sessenta e seis unidades. Oue em seguida vem Vila

Machado e Henrique Martins. Oue o Matias é um núcleo grande, com mais ou menos
trezentas unidades. Que o Colinas já abriu duas matrícu[as, que já fizeram avaliação
imobitiária. 0 vereador Nitber Rosemberg Ladeia de Souza disse que como vários
bairros estavam de programando, então perguntou quantos bairros já fizeram e quat a
meta.0 secretário respondeu que têm vários processos em curso; que já finatizados
são sete núcteos, fora os que já entregaram. Que a perspectiva é de mais ou menos mi[
e cem matrículas para esse ano.Oue os Bairros Sandra le ll têm possibitidade de

regularização fundiária, que já são regutarizados, que as pessoas têm que ir ao cartório.
Como o Procu rado r- G era[ do município, Dr. Edison Pavão Júnior não compareceu até o
término da presente audiência púbtica, o presidente da comissão agradeceu a presença

dos senhores secretários, do púbtico e servidores presentês, bem como a co[aboração
dos senhores servidores e não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrada a

presente audiência, às vinte e uma as e dezenove minutos. Da qua[, para constar, eu,

Maria lsabeI Mazzilli Costa que secretariou os

trabalhos lavrou a presente ata, a qual vai assinada p Pre idente da Comissão,

Vereador José Correia da Silva Neto e pelo

SouzaSecretário, v dor Nilber Rosemberg era de
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